
В Волчихинском районе проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка при пожаре в частном жилом доме

1 января 2018 года в селе Бор-Форпост Волчихинского района произошло возгорание частного жилого дома. При тушении пожара было обнаружено тело 7-летнего мальчика. Смерть ребенка наступила в результате отравления окисью углерода.

По данному факту Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

В ходе проверочных мероприятий установлено, что возгорание произошло 1 января около 6 часов утра. В помещении находились хозяйка и трое ее несовершеннолетних детей. Во время начала пожара женщина смогла вынести из горящего дома двоих детей, а третьего ребенка не успела в связи с распространением огня по комнатам внутри жилища.

После произошедшего женщина была госпитализирована с ожогами в медицинское учреждение, двое спасенных ею детей не пострадали.

По предварительным данным, причиной пожара стала неисправность электрооборудования.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, с целью установления точной причины возгорания назначена и проводится пожаро-техническая экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета РФ по Алтайскому краю напоминает гражданам о необходимости строго соблюдать правила пожарной безопасности, проверять исправность электрооборудования, расположенного в жилых помещениях.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

03 Января 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1194016/folder/folder/folder/873343>